
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Július 8, hétfő, nincs szentmise 
Július 9, kedd, Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai vértanúk, 

nincs szentmise  
Július 10, szerda, nincs szentmise 
Július 11, csütörtök, Szent Benedek apát, nincs szentmise  
Július 12, péntek, nincs szentmise 
Július 13, szombat, 18 óra 
Július 14, Évközi 15. vasárnap, 10 óra: + Szülők és testvérek, László férj 

és édesapa 
 
Az elmúlt héten a Szentatya apostoli munkájának támogatására 49 545 

Ft-ot adományoztak a Testvérek. Hálásan köszönjük mindenki adomá-
nyát!  

A héten újra iskolai tábor van, ezért hétfőtől péntekig nem lesznek 
szentmisék kápolnánkban. Szeretettel kérjük a Testvérek megértését! 

A jövő vasárnap családi délelőttre várjuk a Testvéreket. 9.30-kor gye-
rekfoglalkozás lesz, a szentmise után pedig szeretetvendégséget is tar-
tunk, amelyre örömmel fogadjuk a sütemény-felajánlásokat.  

A Testvérek segítségét kérjük a ministránsruhák mosásában. Kérjük 
mindazokat, akik néhány ruhát otthon ki tudnának mosni és vasalni, hogy 
a szentmise után szíveskedjenek azokat felvenni a sekrestyében. A ru-
hákra legközelebb szombaton és vasárnap lesz szükség. Előre is hálásan 
köszönjük mindenki segítségét!  
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A ministránsruhák segítséget kérnek   
 

Különleges ajándéka közös-
ségünknek, hogy kápolnánk-
ban nagyon sok a ministráns, 
legfőképpen az iskolai időben. 
Az elmúlt tanévben összesen 
121 fiú ministráltkápolnánk-
ban. Ebből az is következik, 
hogy ministránsruháink rend-
kívüli igénybevételnek vannak 
kitéve. A tanév során jó néhány 
régit kiselejteztünk már, ame-

lyek helyére újak készültek. Jelenleg azonban nem megoldott a ruhák mo-
sása, főleg azok nagy száma és a fokozott igénybevétel miatt. 

Éppen ezért most a Testvérek segítségét kérjük. Ha összefogunk, akkor 
kis idő- és energia ráfordítással az összes ruhát a szent szolgálatra méltó 
állapotra tudjuk újra hozni. Kérjük a Testvéreket, hogy aki szívesen váll-
alja néhány ministránsruha mosását és vasalását, szíveskedjen a sekres-
tyében jelentkezni! A ruhák rendbetételére egy hét áll rendelkezésre, 
hogy a hétvégi nagyobb számú ministránsoknak már legyen elegendő 
számú ruhája.  

E háttérben végzett, de mégis nagyon fontos szolgálatért nem tudunk 
mást cserébe adni, mint köszönetünket és imádságunkat, valamint annak 
tudatát, hogy ezzel a kis munkával közösségünk tagjai hozzájárultak ah-
hoz, hogy a liturgiák kápolnánkban minden értelemben méltók legyenek 
a Jóistenhez. Isten fizesse meg mindenki fáradozását! 



Gondviselés háza - Zalaegerszegen 
 

2019. július 1-től a 
Szombathelyi Egy-
házmegye fenntartá-
sában működik to-
vább Zalaegerszegen 
a volt Miasszonyunk 
Idősek Otthona, 
amely Gondviselés 
Háza nevet vette fel.      

Zalaegerszeg Lan-
dorhegyi városrészén 
1977-ben nyitotta 
meg kapuit a Pais De-

zső nevét viselő általános iskola, amely e funkcióját 2010-ig töltött be. 
Egykor a város bővülése, fejlődése, a környék növekvő lakosság – és így 
gyermek – létszáma indokolta az iskola elindítását, 2010-ben viszont a fo-
gyatkozó diáklétszám miatt kellett bezárni az intézményt. Sokáig keresték 
a megfelelő funkciót, mígnem 2015-ben Idősek Otthona költözött a falak 
köz. A zalai megyeszékhelyen 1993 óta a Notre Dame Női Kanonok és Ta-
nítórend fenntartásában és a Mindszenty-iskolában működött az intéz-
mény, de a rend kivonult az idősek gondozásából. A szociális intézmény 
azonban új helyen, új fenntartóval – Kolping Oktatási és Szociális Intéz-
ményfenntartó Szervezet –, több férőhellyel működött tovább. Néhány év 
elteltével, a további fejlődés, bővülés miatt újra fenntartóváltásra volt 
szükség, mondta a martinus.hu-nak dr. Marx Gyuláné, intézményvezető. 
Távlati célok? – tettük fel a kérdést. További férőhelybővítés, nappali el-
látás kiépítése, hospice szolgáltatás feltételeinek megteremtése.   

A kereszténységnek mindig is fontos volt, hogy az elesettekkel, a rá-
szorulókkal törődjön, mondta az eseményen bemutatott szentmise homí-
liájában Székely János megyéspüspök. Kiemelte: a kereszténység szívéből 
fakad, hogy kórházakat, iskolákat, árvaházakat, valamint ingyen konyhá-
kat hozzon létre, hogy a szenvedőkről gondoskodjanak. Ha nem segítünk, 
hanem inkább kitaszítjuk azokat akikre úgy tűnik a társadalomnak nincs 
szüksége, akkor lassan a társadalom megfagy, kihűl a szíve. Ha nincs idő a 
betegre, idősre, akkor elveszíti a társadalom a lelkét. Amikor idős testvé-
reink felé fordulunk akkor jót teszünk magunkkal is, hiszen a mi szívünk 
is megtelik jósággal, szeretettel. Megtapasztaljuk, hogy jobb adni mint 
kapni, mondta Székely János. Idős, beteg testvéreink Jézus egészen külön-

leges jelenlétének hordozói, akinek élete, szenvedése, feltámadása folyta-
tódik az idős testvérek életében. A szegények, gyöngék, betegek az Egyház 
kincsei, idézte Szent Lőrinc szavait a megyéspüspök.  

Az első keresztényekről szóló feljegyzéseket is idézte Székely János 
amikor megemlítette, hogy Rómában a 3. században naponta 1500 sze-
génynek adtak enni, akikben Krisztust látták. Ezt tapasztaljuk Nagy Szent 
Bazil életében is, aki a történelem első kórházát hozta létre. Nem gazdag 
emberek, hanem keresztények alapították a világ első nyitott kórházát, 
mondta Székely János.  

Az otthon védőszentje Cottolengo Szent József, aki Torino mellett élt és 
dolgozott, segítette a szegényeket, majd 1828-ban afféle szükségkórházat 
nyitott nincstelen betegek számára, akiket máshol nem fogadtak be. A 
„Gondviselés kis Házából”, melyet kezdetben Valdoccoban létesített, nagy 
ház, csodálatos intézmény fejlődött, egész városnegyed nőtt ki, kórházak-
kal, templommal, személyzeti lakásokkal, különféle műhelyekkel, ahol tíz-
ezer beteg részesül kezelésben és 1500 főnyi személyzet teljesít szolgála-
tot. Szeretetre és hitre építette a munkáját, az elesettek szolgálatát, ugyan-
ezzel a lelkülettel kell, hogy az otthon lakóit is gondozzák, fogalmazott a 
megyéspüspök.  

Országosan mintegy 35 ezren várnak arra, hogy idős otthonba kerülje-
nek. Nagy az igény az ehhez hasonló helyekre, és, hogy segítő kezet nyújt-
sunk, mondta Székely János. Jézus lelkületét szeretnénk az Otthonban 
megvalósítani, aki mindannyiunk fájdalmát hordozta, akinek szeretete, 
feltámadása gyógyítja a világ sebeit.  

A legnagyobb örömhírt szeretnénk hirdetni: a földi élet egy út a betel-
jesedés felé. Szeretetből van a világ és mi arra születtünk, hogy megtanul-
junk szeretni. Földi utunk végén tárt karokkal vár minket a Mennyei Atya, 
akinek a szeretetéből van a világ.   

Krisztus fényét őrzi az otthon és ezt a fényt szeretnénk sugározni min-
denki felé aki belép ide, zárta gondolatait a megyéspüspök.  

A szentmise után rövid ünnepség következett, amin Balaicz Zoltán, Za-
laegerszeg polgármestere köszönetet mondott a Szombathelyi Egyház-
megyének az intézmény további működtetéséért, bővítéséért. Elmondta: 
a Zalaegerszegi Közgyűlés egyhangúlag döntött arról, hogy átadja az egy-
házmegye részére az iskolaépületet, méghozzá ingyen. Hangsúlyozta: az 
idős emberek megérdemlik a tiszteltet és a gondoskodást a fiatalabb ge-
neráció részéről és az otthon további működtetése, fejlesztése, a méltó 
életkörülmények megteremtése ennek kifejezése.   

martinus.hu 


